



平成 23 年 12 月 28 日

各 位

会 社 名 オリンパス株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員 高山 修一
 (コード：7733、東証第 1 部)
 問合せ先 広報・I R 室長 南部 昭浩
 (TEL. 03-3340-2111(代))

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 12 月 14 日付「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容（訂正箇所には下線 を付し、訂正のない箇所は省略しています。

5 頁

3. 四半期連結財務諸表

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 (四半期連結損益計算書)
 (第 2 四半期連結累計期間)

(訂正前)

| | (単位：百万円) | |
|---------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|
| | 前第 2 四半期連結累計期間 | 当第 2 四半期連結累計期間 |
| | (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 9 月30日) | (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 9 月30日) |
| (省略) | | |
| <u>税金等調整前四半期純利益</u> | 13,425 | △6,643 |
| (省略) | | |

(訂正後)

| | (単位：百万円) | |
|--------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|
| | 前第 2 四半期連結累計期間 | 当第 2 四半期連結累計期間 |
| | (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 9 月30日) | (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 9 月30日) |
| (省略) | | |
| <u>税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)</u> | 13,425 | △6,643 |
| (省略) | | |

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日) |
|--------------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| <u>税金等調整前四半期純利益</u> | 13,425 | △6,643 |
| 減価償却費 | 15,777 | 16,574 |
| 減損損失 | — | 13,950 |
| のれん償却額 | 5,906 | 6,805 |
| 退職給付引当金の増減額 (△は減少) | 860 | 711 |
| 前払年金費用の増減額 (△は増加) | 3 | 1,032 |
| 受取利息及び受取配当金 | △947 | △932 |
| 支払利息 | 6,183 | 7,004 |
| 投資有価証券売却損益 (△は益) | △141 | △39 |
| 投資有価証券評価損益 (△は益) | 2,937 | 1,062 |
| 売上債権の増減額 (△は増加) | 18,988 | 8,327 |
| たな卸資産の増減額 (△は増加) | △9,257 | △14,027 |
| 仕入債務の増減額 (△は減少) | △16,545 | △4,415 |
| 未払金の増減額 (△は減少) | △3,786 | 2,745 |
| 未払費用の増減額 (△は減少) | △5,883 | △3,973 |
| <u>貸倒引当金の増減額 (△は減少)</u> | 2,448 | — |
| ファンド関連損失 | 163 | — |
| その他 | 333 | 2,608 |
| 小計 | 30,464 | 30,789 |
| 利息及び配当金の受取額 | 986 | 950 |
| 利息の支払額 | △6,201 | △6,738 |
| ファンド資金の流出 | △2,448 | — |
| 法人税等の支払額 | △16,100 | △1,926 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略) | 6,701 | 23,075 |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日) |
|--|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| <u>税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期 純損失 (△)</u> | 13,425 | △6,643 |
| 減価償却費 | 15,777 | 16,574 |
| 減損損失 | — | 13,950 |
| のれん償却額 | 5,906 | 6,805 |
| 退職給付引当金の増減額 (△は減少) | 860 | 711 |
| 前払年金費用の増減額 (△は増加) | 3 | 1,032 |
| 受取利息及び受取配当金 | △947 | △932 |
| 支払利息 | 6,183 | 7,004 |
| 投資有価証券売却損益 (△は益) | △141 | △39 |
| 投資有価証券評価損益 (△は益) | 2,937 | 1,062 |
| 売上債権の増減額 (△は増加) | 18,988 | 8,327 |
| たな卸資産の増減額 (△は増加) | △9,257 | △14,027 |
| 仕入債務の増減額 (△は減少) | △16,545 | △4,415 |
| 未払金の増減額 (△は減少) | △3,786 | 2,745 |
| 未払費用の増減額 (△は減少) | △5,883 | △3,973 |
| <u>ファンド関連貸倒引当金の増減額 (△は減少)</u> | 2,448 | — |
| ファンド関連損失 | 163 | — |
| その他 | 333 | 2,608 |
| 小計 | 30,464 | 30,789 |
| 利息及び配当金の受取額 | 986 | 950 |
| 利息の支払額 | △6,201 | △6,738 |
| ファンド資金の流出 | △2,448 | — |
| 法人税等の支払額 | △16,100 | △1,926 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略) | 6,701 | 23,075 |

以上